

1956



В Благовещенск прибыл на гастроли Хабаровский краевой театр музыкальной комедии. Гастроли начались спектаклями «Принцесса цирка» И. Кальмана, «Самое заветное» В. Соловьева-Седого, «Цыганский барон» И. Штрауса.

Первые выступления артистов приняты зрителями с большой теплотой. Хорошее впечатление оставляет оперетта «Самое заветное» (композитор В. Соловьев-Седой, либретто В. Масса и М. Червинского), рассказывающая о людях колхозной деревни.

На снимке: одна из сцен этого спектакля. Слева направо: студентка Настя Макарова (артистка Г. Епифанова) и комбайнер Павел Куликов (заслуженный артист РСФСР И. Войнаровский).

Фото Л. Безрукова.